

# Да будет спорт!

■ Проект

► **Последние тёплые дни осени у детей 9-го округа прошли увлекательно. Здесь состоялся праздник, посвящённый открытию долгожданной спортивной площадки во дворе домов NN№ 4 и 10 на ул. Королёва в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе».**

- Инициаторами проекта выступили активисты дома - **Нина Петровна Ефимова** и **Николай Алексеевич Кузьмин**. Мы совместно с главой управы «Космос» **Анатолием Александровичем Здором** и директором УК РЭУ-9 **Лилией Ивановной Рыжковой** поддержали проект, помогли в оформлении документов и его реализации. Теперь ребятам есть чем заняться, надеемся, что проект партии «Единая Россия» «Дворовый тренер» найдёт своё достойное место и на этой спортивной площадке, - поделился депутат Белгородского городского Совета по 9-му округу **Максим Палеска**.

На Королёва, 10 более тысячи квартир и практически в каждой живут дети. Поэтому площадка будет очень востребована.

- Все наши жители были обеспокоены тем, что дети играют на асфальте, разбивают себе колени, стирают ноги. Родители были возмущены, иногда даже не позволяли им сюда приходить. А теперь другое дело. Это, конечно, очень хорошее подспорье для занятости наших детей, - поделилась председатель ТОС «Кедр» **Нина Ефимова**.

- Площадка нам очень кстати, дети любят повеселиться, побегать, тем более что в этом году такое затяжное лето и тёплая осень. Им понравится здесь заниматься, - считает жительница округа **Елена Перегримова**.

Детский праздник удался на славу. Больше всего участникам понравились спортивные игры и весёлая эстафета. Их провела дворовый тренер **Полина Коло-**



ФОТО СО СТРАНИЦЫ МАКСИМА ПАЛЕСИКА «ВКОНТАКТЕ»

**сова**, которая уже не первый год занимается с ребятами на разных площадках в период летних каникул. Спортивными навыками поделились и профессиональные спортсмены **Сергей Меркулин** и **Станислав Лопин**, они провели для ребят мастер-класс по гиревому спорту. Ловкое жонглирование гирями заставило даже взрослых застыть от изумления.

- В городе должно быть больше спортивных площадок для детей и взрослых, для местных жителей, в каждом районе. Здоровье населения - это первостепенная задача государства, здоровые дети - будущее нашей страны, - отметил заслуженный мастер спорта России по гиревому спорту, депутат Белгородского городского Совета **Сергей Меркулин**.